

---

## **Fitch Ratings ratifica calificaciones de Banco Credit Suisse México en 'AAA(mex)' y 'F1+(mex)'**

---

**Monterrey, N.L. (Julio 14, 2008):** Fitch Ratings ratificó las calificaciones de riesgo contraparte de largo plazo y corto plazo en 'AAA(mex)' y 'F1+(mex)', respectivamente, de Banco Credit Suisse México ("CS México"). La perspectiva de la calificación de largo plazo es 'Estable'. Las calificaciones reflejan el soporte implícito por parte de su accionista en última instancia Credit Suisse Group ("CS Group"), el cual está calificado por Fitch en la escala internacional en 'AA-' y 'F1+' con perspectiva crediticia 'Estable'. Fitch considera que CS México es estratégicamente importante para CS Group. En nuestra opinión el banco mexicano recibiría soporte por parte de su casa matriz, en caso de requerirlo.

CS México muestra una alta integración con su compañía controladora, un perfil conservador de riesgos, razonable nivel de capitalización y experimentado equipo administrativo. El desempeño financiero se aprecia volátil.

Las condiciones de los mercados financieros prevalecientes en los últimos tiempos han redituado en un inestable desempeño e incluso resultados negativos en los últimos ejercicios. La estructura de ingresos mantiene una adecuada diversificación; sin considerar una pérdida por operaciones con instrumentos derivados, los ingresos se distribuyen principalmente en operaciones con forwards (45.7% del total), cobros inter-compañías (26.0%) y el rendimiento obtenido de sus inversiones en instrumentos de renta fija y reportos (19.9%). El nivel de gastos no financieros ha crecido consistentemente siendo su principal componente la remuneración al personal.

La alta integración entre CS México y su compañía matriz refleja prudentes prácticas de administración de riesgos. El riesgo mercado representa su principal exposición y es medido a través de la herramienta Valor en Riesgo ("VaR"). El límite global se mantuvo relativamente alto en \$20 millones de dólares ("mdd"), el cual no ha sido sobrepasado e históricamente presenta un consumo inferior al 50%. CS México no mantiene operaciones crediticias.

La fortaleza patrimonial de CS México es buena al mantener un índice de capitalización ponderado por activos en riesgo en 20.2% al 1T08. Fitch considera que la compañía madre podría apoyar al banco mexicano mediante inyecciones de capital en caso de que esta última lo requiriera. Por su parte, los activos líquidos ascienden a un muy alto 3.5 veces del financiamiento; adicionalmente cuenta con una línea de crédito irrevocable por un monto de hasta \$400 mdd otorgada por una subsidiaria de CS Group.

CS México forma parte de Grupo Financiero Credit Suisse México; ambos mantienen como compañía tenedora en última instancia a CS Group. CS México inició operaciones en julio de 2002, sin embargo, el grupo internacional participaba en este país desde 1968 cuando operaba a través de una oficina de representación. Con una fuerte presencia en banca de inversión, la institución busca fortalecer su penetración en actividades de banca privada durante 2008.

Para consultar el reporte crediticio de CS México, favor de visitar nuestra página: [www.fitchmexico.com](http://www.fitchmexico.com)

### **Contactos Fitch Ratings:**

Emilio Rangel, René Ibarra o Aurelio Cavazos – Monterrey, México